
 
COMUNICATO UFFICIALE N.19 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Marco Stefano Marzano con Avv. Sebastiano 
Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott.ssa Rosella Santoro, Avv. 
Alessandro Rosi, Avv. Annamaria Quaranta, Avv. Carlo Ghia, segretaria Sig.ra Lorella Di 
Giacomo, ha omologato 
 

 LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 FEMMINILE DAL 31/3 AL 6/4-2022 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI  
BOLZONI GIORGIO (CHROMAVIS ABO OFFAN.CR) squalifica per una giornata perché al 
termine della gara, durante il saluto finale, avviava con l’allenatore avversario un vivace 
alterco verbale che rendeva necessario l’intervento del 1°arbitro per placare gli animi, già 
squalificato in gare precedenti (11 penalità) 
 
DIFFIDATI 
NEFFATI AMIRA (SAVIS CARGO BROKER TO) per proteste plateali a fine gara avverso la 
direzione arbitrale (3 penalità). 
MOSCHETTI MATTEO (ENERCOM FIMI CREMA) perché al termine della gara, durante il 
saluto finale, avviava con l’allenatore avversario un vivace alterco verbale che rendeva 
necessario l’intervento del 1°arbitro per placare gli animi, (3 penalità) 
CAROTTA PAOLO (DUETTI GIORGIONE TV) per aver tenuto a fine gara un 
comportamento scorretto e antisportivo nei confronti delle atlete del sodalizio avversario, 
accompagnando il tutto con gesti derisori (3 penalità). 
 
AMMONITI 
BISSOLI MARTA (ARENA VOLLEY TEAM VR) 
MAZZONI DOMIZIANA (EUROPEA 92 ISERNIA) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
POL. COOP NOVATE MI – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
ENERCOM FIMI CREMA CR – Multa di € 100,00 per violazione protocollo covid (parte del 
pubblico non indossava la mascherina di protezione). 
CHROMAVIS ABO OFFAN.CR - Multa di € 50,00 perché uno sostenitore al seguito in una 
occasione urlava epiteti offensivi all’indirizzo dell’allenatore avversario, durante la gara. 
US TORRI VI – Richiamo per servizio di asciugatura non svolto in modo regolamentare. 
ARENA VOLLEY TEAM VR –Multa di € 40,00 per inadeguatezza del seggiolone arbitrale 
non regolabile in altezza e presenza di canestri inamovibili nell’area di gioco; ulteriore multa 
di € 80,00 per avere il pubblico sostenitore rivolto reiterate frasi offensive all’indirizzo del 
1°arbitro a partire dal 1°set fino al termine dell’incontro. 
IPAG VOLLEY NOVENTA VI –RICHAIMO per assenza del 1°allenatore in panchina. 
EUROPEA 92 ISERNIA – Multa di € 80,00 per aver i propri sostenitori rivolto reiterate offese 
nei confronti del 1°arbitro nel corso dell’incontro. 
 
 Affisso in Roma il 7 Aprile 2022 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
          F.to Avv. Marco Stefano Marzano 
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